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Jezusie Chrystusie tenci jest Prawdziwy Bóg 
I Żywot Wieczny. 

 

 
 

Ale ty, Danijelu! zamknij te słowa, i zapieczętuj tę księgę aż do czau 

naznaczonego; bo to wiele ich przebieży, a rozmnoży się umiejętność. 
Danijel 12:4 

 
 

 
Tedy rzekł: Idź, Danijelu! bo zawarte i zapieczętowane są te słowa aż 

do czasu zamierzonego. Oczyszczonych i wybielonych i doświadczonych 
wiele będzie, a niezbożni niezbożnie czynić będą; nadto wszyscy 

niezbożni nie zrozumieją, ale mądrzy zrozumieją. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 

Zanim zaczniesz czytać tę Naukę, zastanów się przez kilka chwil nad 
następującym pytaniem: 

 
 

 
Gdzie spędzisz swoją Wieczność? 

 
Na Niebie? 

 
Gdzie 

 
W Piekle? 

 
 

Piekło jest Prawdziwe, i to jest Wieczne. 

Pomyśl o tym! 
 

 
 

 
 

 
 

Dobre czytanie! Niech Bóg się wam objawi! 
  



 
 

 

 

 

Ostrzeżenie 
 

 
Niniejsza Księga jest bezpłatna i w żaden sposób nie może stanowić 

źródła handlu. 
 

Możesz swobodnie kopiować tę Księgę dla swojego głoszenia, lub dla 
dystrybucji, lub dla swojej Ewangelizacji w Sieciach Społecznościowych, 

pod warunkiem, że jej zawartość nie jest modyfikowana lub zmieniana 
w jakikolwiek sposób, i że mcreveil.org jest cytowany jako źródło. 

 

Biada wam, agenci szatana, którzy są chciwi i którzy będą próbowali 
sprzedawać te nauki i świadectwa!  
 

Biada wam, synowie szatana, którzy chętnie publikują te nauki i 
świadectwa w mediach społecznościowych, ukrywając adres strony 

Internetowej www.mcreveil.org, lub przez sfałszowanie ich treści! 
 

Wiedz, że możesz uciec przed systemem sprawiedliwości ludzi, ale na 

pewno nie uciekniesz przed sądem Bożym. 
 

Wężowie! rodzaju jaszczurczy! i jakoż będziecie mogli ujść przed sądem 
ognia piekielnego? Mateusza 23:33 

 
 

Szanowni Czytelnicy, 
 

Książka ta jest regularnie aktualizowana. Zalecamy pobranie 

zaktualizowanej wersji ze Strony www.mcreveil.org. 
 

 
Pragniemy zaznaczyć, że to Nauczanie zostało napisane w języku 

Angielskim i Francuskim. Aby udostępnić go jak największej liczbie 
osób, użyliśmy oprogramowania komputerowego do przetłumaczenia 

go na inne języki. 
 

Jeśli wykryjesz jakiekolwiek błędy w tekście przetłumaczonym na Twój 
język, nie wahaj się nas o tym powiadomić, abyśmy mogli je poprawić. 

A jeśli chcesz oddać cześć Bogu i rozwijać Boże dzieło poprzez 
tłumaczenie Nauk na swój język, skontaktuj się z nami. 

 
Miłej Lektury! 
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PLANY SZATANA WOBEC CHRZEŚCIJAN 

(Zaktualizowano 06 06 2024) 
 

Drodzy bracia i przyjaciele, 

 
Z radością dzielimy się z wami tymi okólnikami ze świata ciemności, które 

obnażają niektóre sztuczki i strategie szatana przeciwko Kościołowi Jezusa 
Chrystusa. 
 

Modlimy się, aby wasze oczy były bardziej otwarte na działania i manewry 

szatana, abyście mieli większe rozeznanie w odniesieniu do jego dzieł pośród 
ludu Bożego.  
 

Te okólniki szatana potwierdzają nauki o "Wojna Duchowa" i 

"Rozeznawanie" , które studiowaliśmy. Zachęcamy was do przeczytania tych 
dwóch nauk, jeśli jeszcze ich nie czytaliście. Są one niezwykle bogate. Znajdują 

się one na stronie www.mcreveil.org. 
 

Niech Bóg błogosławi twoje czytanie i niech krew naszego Mistrza, Pana i 

Zbawiciela Jezusa Chrystusa okryje i całkowicie pokryje całą twoją istotę! 
 

SZTUCZKI DIABŁA, BY ZASZKODZIĆ ZEBRANIU UWIELBIENIA BOGA 
 

Diabeł był w drodze na spotkanie poświęcone czczeniu Boga, był wcześnie. 
 

– Dokąd tu idziesz? Zapytano go. 
 

— Do świątyni, gdzie mam coś do zrobienia. Dlaczego nie miałbym iść i bronić 
się tam, gdzie jestem atakowany? 
 

- Naprawdę się bronić? Ale jak zamierzasz się bronić w kościele, w którym cały 
świat jest przeciwko tobie? 
 

— Biedny nowicjusz! Mam tysiąc sposobów, aby odnieść sukces. Rano na 
przykład upewniam się, że wydarzy się coś nieoczekiwanego, och! Och, niewiele: 

goście przybywający na obiad, trochę przeziębienia, które chciałoby się zniszczyć 

pozostając w domu..., a odkryłem, że jest to jeszcze łatwiejsze: sznurowadło 
pęka właśnie w momencie, gdy ma się zamiar wyjść, brakuje guzika, mleko się 

rozlewa, kot choruje, gaz się kończy, samochód nie chce zapalić, dzieci wloką 
się za nogami i to wszystko, nie pójdą na spotkanie poświęcone czczeniu Boga. 

A nawet jeśli ktoś idzie tam w takich warunkach, jestem spokojny, jest w takim 
nastroju, że nic nie zyskuje na spotkanie poświęcone czczeniu Boga. 
 

W kościele pracuję w taki sposób, że chwila medytacji, która poprzedza 
nabożeństwo, staje się niemożliwa. To całkiem proste! Wystarczy, że dwie lub 

trzy osoby będą rozmawiać w sali, na tyłach kościoła lub w zgromadzeniu, aby 
całe zgromadzenie miało trudności z medytacją i modlitwą! Organizuję jak 

najwięcej osób, aby się spóźniały, i w ten sposób zyskuję podwójnie: ci ludzie 
przegapili początek nabożeństwa i przeszkadzają innym w ciągu pierwszych 15 

minut. To zawsze jest plus! 
 

Są tacy, którzy mnie zaskakują i wchodzą do tego miejsca po raz pierwszy. 

Ponieważ nie chcę, by wracali, opracowałem mechanizm kontrataku: nikt nie 
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daje im śpiewnika, nikt ich nie wita, ani gdy wchodzą, ani gdy wychodzą. 
Zauważyłem, że to wystarczy, by nigdy więcej ich nie zobaczyć. Głośne 

zamykanie drzwi przez dziecko, spadający parasol czy jakikolwiek inny dźwięk 
krzesła zwykle wystarczają, aby spora część publiczności odwróciła głowę. 
 

Sprawiam również, że pierwsi, którzy przychodzą, zajmują miejsca z tyłu, tak że 
spóźnialscy będą musieli stać z tyłu lub maszerować przez całe zgromadzenie. 

Daje mi to podwójną korzyść, ponieważ publiczność jest rozproszona, a oni sami, 
aby uniknąć niedogodności związanych z przeszkadzaniem publiczności, nie 

wracają następnym razem, gdy spowoduję ich spóźnienie, przez nieprzewidziany 
incydent w ostatniej chwili. 
 

W ten sposób podkradam im dwa, trzy spotkania w miesiącu. A poza tym mam 
tysiąc asów w rękawie; Wszystko, czego potrzebujesz, to trochę cierpliwości, a 

ja mam więcej niż oni sami! 
 

Młody człowiek pełen entuzjazmu... Wtedy mnie to bolało, ale gdyby się ożenił, 
a my prawie go nie zobaczymy. Angażuję go w projekty budowy domów, a jego 

entuzjazm zanika. 
 

A potem, gdybyś mógł czytać we wszystkich sercach podczas pieśni, modlitw i 

kazań. Jeden myśli o swoich sprawach, inny o spacerze, inny o obiedzie, jeszcze 
inny o domu. Mam myśli, które mogą wślizgnąć się do ich umysłów, a oni 

przyjmują je z łatwością, do tego stopnia, że niektóre są obecne w ciele, ale 
zupełnie gdzie indziej w myślach. Wtedy nie skończyłabym, gdybym musiała 

powiedzieć wszystko, upewniam się, że niektórzy ludzie sobie nie wybaczają, nie 
dogadują się ze sobą i siedzą daleko od siebie, myśląc o swoich urazach! Piękne 

nabożeństwo! 
 

Widzisz więc, że mam rację, udając się do kultu czczącego Boga i że robię tam 

wspaniałe interesy. W miejscach przyjemności mój biznes sam się o siebie 

troszczy. Nie muszę się na tym tak bardzo koncentrować. Ale świątynia to inna 
sprawa. Muszę się tam dostać, i jeśli to możliwe, przed wszystkimi innymi! 
 

Tak rozumował diabeł, gdy szedł. 
 

SZATAN ZWOŁUJE OGÓLNOŚWIATOWE ZGROMADZENIE 
 

W swoim przemówieniu otwierającym do upadłych aniołów powiedział: 
 

Nie możemy powstrzymać chrześcijan przed chodzeniem do kościoła, 

nie możemy powstrzymać chrześcijan przed czytaniem Biblii i 
poznawaniem prawdy, nie możemy nawet powstrzymać ich przed 

doświadczaniem relacji z Jezusem Chrystusem. Ale jeśli uda im się 
nawiązać tę relację z Jezusem, nasza władza nad nimi zostanie złamana. 

Pozwólmy im prowadzić konserwatywny styl życia, ale ukradnijmy ich 
czas, aby uniemożliwić im nawiązanie tej intymnej relacji z Jezusem 

Chrystusem. 
 

To jest to, co chcę, abyście zrobili, upadłe anioły: "Odwróćcie ich uwagę, 
powstrzymajcie ich od uchwycenia się ich Zbawiciela i utrzymania tej 

codziennej, żywotnej relacji". Wtedy aniołowie pytają: "Jak możemy tego 
dokonać?" 
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* Utrzymuj ich zajętych nieistotnymi rzeczami w życiu i wymyślaj machinacje, 
aby zająć ich umysły. 
 

* Naciskaj na nich, aby wydawali, wydawali, wydawali, pożyczali, pożyczali, 
pożyczali. 
 

Przekonaj żony, aby pracowały przez długie godziny, a mężów, aby pracowali 

sześć, siedem dni w tygodniu, 12 godzin dziennie, aby mogli sobie pozwolić na 
to, czego chcą. 
 

* Uniemożliw im spędzanie czasu z dziećmi i rodzinami, a wkrótce ich dom nie 
będzie oferował ucieczki od stresu związanego z pracą. 
 

Pobudzaj ich umysły coraz bardziej do tego stopnia, że nie mogą już słyszeć tego 

słodkiego głosu (Ducha Świętego). 
 

* Zachęcaj je do włączania radia, kaset magnetofonowych lub płyt CD, gdy 

siedzą za kierownicą, a telewizory, filmy, płyty CD i komputery są stale włączone 
w ich domu. 
 

* Proszę, niech każdy sklep i restauracja na świecie grają niebiblijną muzykę bez 

przerwy, to wypełni ich umysły i zerwie ich zjednoczenie z Jezusem Chrystusem. 
 

* Przykryj stoliki kawowe czasopismami i gazetami, aby 24 godziny na dobę 
zalewały je wiadomościami z całego świata, zadbaj o to, by przy drogach było 

mnóstwo billboardów, które przyciągają ich podczas jazdy. 
 

*Zalewanie skrzynek pocztowych nieciekawą pocztą, katalogami, wszelkiego 
rodzaju konkursami i wszelkiego rodzaju listami promocyjnymi oferującymi 

darmowe produkty i usługi reklamowe oferujące fałszywą nadzieję. 
 

*Umieść szczupłe i dobrze uformowane manekiny na pierwszych stronach gazet, 

aby mężczyźni uwierzyli, że zewnętrzne piękno jest ważniejsze niż wewnętrzne 
cnoty; a przez to będą nieszczęśliwi ze swoimi żonami, co szybko rozbije rodziny. 
 

*W chwili rekreacji lub relaksu popchnij ich do przesady, aby wrócili z tej chwili 
całkowicie wyczerpani, wcale nie spokojni i nieprzygotowani na nadchodzący 

tydzień. 
 

*Nie pozwól im wyjść na łono natury, aby zastanowić się nad cudami Boga. 
 

* Wysyłaj je do parków rozrywki, oglądaj wydarzenia sportowe, chodź na 

koncerty, idź do kina. 
 

*Utrzymuj ich zajętych, zajętych i zajętych, a kiedy spotykają się na duchowych 
spotkaniach, prowadź ich do plotek, próżnych rozmów; niech odejdą z tych 

spotkań z niespokojnym umysłem i zdestabilizowanymi emocjami. 
 

*Śmiało, pozwól im zaangażować się w zdobywanie dusz, ale wypełnij ich życie 

tak wieloma dobrymi sprawami, że nie będą mieli czasu na szukanie mocy, która 
pochodzi od Jezusa. Wkrótce będą pracować i robić to wszystko o własnych 

siłach, poświęcając swoje zdrowie i rodzinę dla słusznej sprawy i to zadziała, to 
zadziała... 
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To był naprawdę dobry konwent! Tak więc upadli aniołowie bardzo szybko 
opuścili konwencję z misją prowadzenia chrześcijan na całym świecie, aby byli 

coraz bardziej zajęci, coraz bardziej się spieszyli, chodząc tu i tam. 
 

Pytanie, które należy sobie zadać, brzmi: "Czy szatan odniósł sukces w 
swojej misji?" Ocena należy do Ciebie. 
 

OKÓLNIK SATANISTÓW 
 

Do wszystkich szatańskich: przedstawicieli, księstw, wszystkich 
agentów, wszystkich mocy, wszystkich złych duchów (złoczyńców) i 

wszystkich mocy demonów wszechświata: 
 

Chrześcijanie z każdym dniem ranią nas coraz bardziej i jeśli nie będziemy 
ostrożni, wszyscy na tym stracimy. 
 

Chciałbym zwrócić waszą uwagę na uchwały podjęte na naszym zebraniu we 

wtorek 1 listopada 1991 r. od północy do pierwszej w nocy. 
 

Pamiętajcie, że nie wszyscy chrześcijanie zostali poinformowani o naszych 
działaniach, które zaplanowaliśmy w zeszłym roku i z tego powodu złapaliśmy 

wielu z nich i gratuluję wam tego. 
 

Ale na razie wszystko się zmienia, co mogę zauważyć w Numerze Kontrolnym x-
x-1-00 poza śmiercią i życiem oraz naszym Sekretnym Numerze do 

kontrolowania wszechświata. 
 

Chrześcijanie stają się coraz bardziej zwycięscy dzięki mocy modlitwy, a także 
dzięki swojej mocnej wierze. Co zamierzamy zrobić? 
 

Oto, co zrobimy, aby odnieść sukces: 
 

Zintensyfikujmy nasze sztuczki, wykorzystując Biblię w niewłaściwy sposób, 

szczególnie w przypadku kaznodziejów i pastorów; a także zastosujmy techniki 
i taktyki, które przyjęliśmy w latach 90. 
 

Bądźmy przez chwilę bardziej poważni niż poprzednio. Poniżej znajduje się kilka 

taktyk i sztuczek, które zastosujesz wobec chrześcijan. Jednak nie wszyscy 
chrześcijanie, są tacy, którzy już są w naszych sieciach i nie uważaj na 

hipokrytów; już ich mamy: 
 

1- Nie pozwalaj im czytać Biblii, która jest źródłem życia, ale raczej 
zachęcaj ich do czytania dzieł innych niż Biblia, takich jak książki religijne, 

zabawne historie, czasopisma w naszej bibliotece i inne mniej interesujące 
książki. Dlatego, gdy nadejdzie pokusa, nie będą już mieli siły, by się jej oprzeć. 
 

2- Nigdy nie pozwólcie im pościć w słusznej sprawie, a gdyby to zrobili, byliby 

silni, a my zostalibyśmy zniszczeni. 
 

3- Popchnij ich do lenistwa na modlitwę. Bo jeśli pozwolisz im się 
modlić, Duch Boży pozwoli im odkryć nasze plany i nas pokonać. 
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4- Poproś ich, aby pozostali ubodzy, zabraniając im dawania dziesięciny i ofiar, 
jałmużny itp. I nie miłować się wzajemnie, aby się nie zjednoczyli i nasz plan się 

nie spełnił. 
 

5- Pozwól im od czasu do czasu oddawać dziesięcinę, ponieważ Bóg kocha tych, 
którzy dają z radością. Teraz, biedni ludzie, nie mają radości, nie oddają już całej 

dziesięciny, ponieważ będą mieli wiele problemów i będą dawać z wielkim 

wahaniem i żalem. 
 

6- Nie pozwalając im kochać się nawzajem prawdziwą i szczerą miłością do ich 

Mistrza Jezusa Chrystusa (Och, nigdy nie chcę wymawiać tego imienia!) Że 
kochają się tylko ustami, ale nie tą miłością płynącą z serca. (Księga Biblijna, 1 

Koryntian 13. Zmodyfikuj wersety 7 i 8, mówiąc, że nie powinieneś kochać siebie 
aż do bólu w sercu, że istnieją granice...). 
 

7- Aby skłonić ich do wzajemnej krytyki. 
 

8- Daj im wolność i mądrość w mówieniu kłamstw, aby zawsze mogli mówić 

kłamstwa. Stopniowo zbuduje to więź, która pomoże im wejść do królestwa 
szatana aż do miasta ognia na zawsze. Życzę ci, abyś praktykował i stosował 

taktykę zgodnie z podanymi dyrektywami. 
 

9- Pozwól im wiedzieć wszystko o powrocie Chrystusa (Och, to imię!), ale zmuś 

ich do myślenia, że wciąż jest czas. Powiedz im, że powrót Chrystusa nastąpi za 

100, 200 lub nawet więcej lat, podczas gdy Jezus powróci bardzo szybko i 
dotrzyma słowa! Wiedz, że wraz z tym rychłym powrotem naszego wroga, nasza 

pozycja staje się coraz słabsza w miarę upływu dni. 
 

10- 10-że nie świadczą ani nie głoszą Ewangelii. Dla tych, którzy mają 

telewizor, zmuszanie ich często do siedzenia przed telewizorem 
godzinami i godzinami, aby nie mieli czasu ani na czytanie Biblii, ani na 

modlitwę. Niech nienawidzą siebie nawzajem, niech pozostają osobno. 
 

Wyślę ci więcej rzeczy, ale na razie najpierw użyj tych taktyk, tych dziesięciu. W 
przypadku komplikacji zadzwoń pod numer 00-000-000, który jest linią 

bezpośrednią, a następnie podasz swój numer kodu. 
 

N.B.: Zawsze musiałeś chodzić z tym listem i nie przekazywać go nikomu 
innemu, ponieważ jeśli chrześcijanie poznają sekrety, będziemy mieli straszne 

trudności i nasz plan się nie powiedzie. 
 

Życzę wam wszystkim powodzenia w tej tajnej edycji z lat 1990-1999 i nigdy 
nie zapomnijcie spotkać się z nami co tydzień w centrali. 
 

Następnym razem omówimy następujące punkty: 
 

1) Jak sprawić, by wszyscy pastorzy zawiedli? 
 

2) Jak możemy wykorzystać najlepsze środki, aby zniechęcić wierzących? 
 

3) Jak złapać wierzących? 
 

4) Jak możemy uniemożliwić ich życie modlitewne? 
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5) Jak możemy wprowadzić naszych agentów w ich szaleństwo? 
 

Jeśli masz jakieś sugestie, przynieś je, aby uzupełnić powyższe tematy. 
 

Pozdrawiam, za walkę, która trwa dzień i noc, 24 godziny na dobę. 
 

Lucyfer, szatan 
 

Łaska niech będzie ze wszystkimi miłującymi Pana naszego, 
Jezusa Chrystusa ku nieskazitelności. Amen 
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Zaproszenie 
 

 

Drodzy bracia i siostry, 

 
Jeśli uciekłeś od fałszywych kościołów i chcesz wiedzieć, co powinieneś 

zrobić, oto dwa rozwiązania, które są ci oferowane: 
 

1- Sprawdź, czy wokół ciebie są jakieś inne dzieci Boże, które boją się 
Boga i pragną żyć zgodnie ze Zdrową Doktryną. Jeśli je znajdziesz, 

dołącz do nich. 

 
2- Jeśli nie znajdziesz żadnego, a chcesz do nas dołączyć, nasze drzwi 

są dla Ciebie otwarte. Jedyne, o co będziemy Cię prosić, to abyś najpierw 
przeczytał wszystkie Nauki, które dał nam Pan, a które można znaleźć 

na naszej stronie Internetowej www.mcreveil.org, aby upewnić się, że 
są one zgodne z Biblią. Jeśli uważasz je za Biblijne i jesteś gotów 

podporządkować się Jezusowi Chrystusowi i żyć według wymagań Jego 
Słowa, powitamy cię z radością. 

 
Łaska Pana Jezusa Chrystusa niech będzie z wami. 
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